

Uvodna reč

Uredništvo elektronskog časopisa *Komunikacija i kultura online* ima ogromno zadovoljstvo da čitaocima predstavi jubilarni deseti redovni broj. Počastvovani što su nam poverenje ukazale kolegice i kolege iz zemlje i inostranstva, među kojima ima onih s kojima smo već sarađivali, ali još više onih koji su nam prvi put ponudili svoje vredne priloge. Kao i uvek, a u skladu s našom širokom tematskom orijentacijom, u ovom broju nudimo jedanaest raznovrsnih priloga: osam vrlo interesantnih i savremenih priloga iz različitih oblasti lingvističkih i društvenih interdisciplinarnih istraživanja, kao i tri prikaza. Svi prilozima su, kao i do sada, čitaocima na raspolaganju u otvorenom pristupu.

Još nam je veće zadovoljstvo da obavestimo sve autore i recenzente da je časopis *Komunikacija i kultura online* od ove godine indeksiran u Elzevirovoj indeksnoj bazi [Scopus](#). To svakako ne bi bilo moguće bez plodne i uspešne saradnje s čitavim nizom autora i saradnika, a još više, bez nesebičnog i požrtvovanog truda naših recenzenata i uredništva. Od srca se nadamo da ćemo i u budućnosti zajedno raditi na tome da na sveopštu radost dodatno uvećamo vidljivost časopisa i citatnost vrednih priloga naših autora.

Raduje nas da vas obavestimo i da su se u okviru naše izdavačke delatnosti pojavile dva nova naslova, i to iz oblasti anglističke primenjene lingvistike. Prva je monografija *Applied linguistics and English language teaching* prof. dr Nenada Tomovića s Katedre za anglistiku Filološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu koja je dostupna u štampanom obliku. Druga monografija je [A Collocational Approach to Semantic Definitions](#) prof. dr Borisa Hlebeca s Katedre za anglistiku Filološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu, koja je dostupna u otvorenom pristupu. Prošle godine najavljen projekat, zbornik posvećen životu i delu Branimira Živojinovića (1930–2007): *Prevođenje kao veština i kao umetnost*, kasni iz nekih nepredviđenih tehničkih razloga, ali je sad zasigurno ušao u završnu fazu i očekujemo da će se pojaviti tokom prvih meseci naredne godine. Za sledeću godinu planiramo još vrednih izdavačkih projekata, o čemu ćemo vas blagovremeno izvestiti.

Dobrim vestima pridružujemo i to što se uredništvu časopisa pridružila dr Marija Đinđić, naučni savetnik Instituta za srpski jezik SANU.

Lista onih kojima dugujemo neizmernu zahvalnost postala je vrlo duga tokom prethodnih deset godina postojanja. Ipak, moramo posebno da istaknemo kolege s Katedre za bibliotekarstvo i informatiku doc. dr Gordanu Đoković i doc. dr. Miloša Utvića za izradu DOI brojeva, kolegu msr Milana Todorovića, bibliotekara Katedre za germanistiku Filološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu za izradu UDC brojeva, kao i kolegu Igora Lekića,

saradnika za digitalizaciju Filozofskog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu koji nam održava sajt.

Izdavanje novog broja je odlična prilika da već sad uputimo poziv cenjenim kolegamicama i kolegama da pošalju svoje priloge za sledeći, jedanaesti redovni broj Komunikacije i kulture *online*, koji će se pojaviti za godinu dana, početkom decembra 2020. godine. Rok za slanje radova je **20. septembar 2020. godine**. Podsećamo vas i da naš časopis posebno podržava koncept *pre-publishinga*, u okviru kog svi pozitivno ocenjeni prilozi mogu da budu odmah objavljeni, pre redovnog roka. To doprinosi aktuelnosti radova, pri čemu imaju isti status kao radovi objavljeni u zaokruženim brojevima.

Svoje priloge možete dostaviti na adresu komunikacija.i.kultura@gmail.com. Detaljna uputstva za autore, podatke o našoj uređivačkoj politici, kao i druge korisne informacije o časopisu uopšte, nalaze se internetskoj stranici časopisa, na adresi http://bit.ly/KK_uputstva.

Zahvaljujemo svima koji su svojim priložima i na brojne druge načine doprineli pripremi desetog jubilarnog broja Komunikacije i kulture *online*, ali i ranijih brojeva i svih naših elektronskih izdanja. Posebnu zahvalnost, kao i do sada, dugujemo recenzentima, koji svojim predanim radom i trudom doprinose kvalitetu objavljenih radova, ali i časopisa u celini.

U nadi da će deseti broj Komunikacije i kulture *online* imati pozitivan prijem kod čitalaca, sa zahvalnošću očekujemo vaše predloge, ideje, komentare i vaše nove priloge, uz iskrene želje za mnogo zdravlja, sreće i uspeha u nastupajućoj 2020. godini.

Beograd, decembar 2019.

U ime Uređivačkog odbora časopisa
Komunikacija i kultura *online*

doc. dr Dragana Đorđević,
glavni i odgovorni urednik